

1. **Wykonawcy - uczestnicy postępowania
WIM.271.1.59.2019**
2. **Strona internetowa Zamawiającego, na
której umieszczono ogłoszenie o
zamówieniu i udostępniono
SIWZ.WIM.271.1.59.2019**

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące treści SIWZ.WIM.271.1.59.2019
pn.: „Przebudowa ul. Gradowej w Świnoujściu”

Zamawiający na mocy przepisów art. 38 ust. 1 Pzp udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Pytanie nr 1

Dot. części ZWiK

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie studni wodomierzowych DN1000 betonowych zamiast wykonanych z PE. Część studni znajduje się na wjazdach, natomiast instrukcje montażu studni PE nie dopuszczają obciążenia ruchem kołowym w rejonie posadowienia takich studni.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania studni betonowych, na wjazdach należy zastosować pierścienie odciążające i włazy minimum klasy C250, które należy ująć w cenie jednostkowej studni wodomierzowej.

Pytanie nr 2

Dot. części Gminy

Zgodnie z załączoną decyzją o pozwoleniu na wycinkę drzew rosnących w obrębie inwestycji, wycięcia części z drzew należy dokonać do 28. lutego 2020 r. Czy w związku z przedłużeniem prowadzonego postępowania przetargowego Zamawiający będzie wnioskował o wydłużenie pozwolenia na wycinkę czy też dokona usunięcia drzew staraniem własnym?

Odpowiedź

W dniu 07.01.2020 r. Zamawiający wystąpił z wnioskiem o wydłużenie ważności decyzji w zakresie terminu usunięcia drzew i krzewów do 31.12.2020 r., a w zakresie wykonania nasadzeń do 31.12.2021 r.

ZMIANA nr 4

Zamawiający na mocy przysługujących mu w świetle przepisu art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843), uprawnień zmienia treść zapisów SIWZ ww. postępowania w następujący sposób:

1. Zamawiający usuwa dotychczasowy:

- zal_2_0_projekt_umowy_zmiana_1

i w to miejsce wprowadza:

- zal_2_0_projekt_umowy_zmiana_4

W umowie rozszerzono zapis § 4 pkt 7 uzależniający gotowość do odbioru od sporządzenia kompletnej dokumentacji powykonawczej.

Ponadto z dotychczasowej umowy usunięty został zapis § 7 pkt 2 ppkt dd) - *Do obowiązków Wykonawcy należy (..) wywóz nadmiaru ziemi w miejsce uzgodnione we własnym zakresie.*

2. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków.
3. Powyższe zmiany nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr inż. Rafał Łysiak
Naczelnik Wydziału
Inwestycji Miejskich